
 2 اص 1 صفحِ

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:  

 کلاس: 

 ضواسُ صٌذلی: 

 صذیمی :دتیش 

 داًص فٌی پایِدسس:  

 )هاضیي حساب هجاص هی تاضذ(

 جوَْسی اسلاهی ایشاى

 اداسُ کل آهَصش ٍ پشٍسش ضْشتْشاى

 تْشاى 15اداسُ آهَصش ٍ پشٍسش هٌغمِ 

 

 هحل هْش ٍ اهضاء

 ٌّشستاى فٌی ٍ حشفِ ای ّفتن تیش

 1395-96سال تحصیلی 

 سضتِ: الکتشٍتکٌیک

 پایِ: دّن

تشگ 2  تعذاد تشگ سَال :  

دلیم75ٍِلت اهتحاى:    

1395 /04/10تاسیخ اهتحاى:   

صثح8ساعت اهتحاى:    

 1 صحیح یا غلظ تَدى جولات صیش سا هطخص کٌیذ الف

 صحیح)  (    غلظ)  (                                    یعٌی تا گزضت صهاى همذاس ٍلتاط یا جشیاى تغییش ًوی کٌذ ٍثاتت استجشیاى هتٌاٍب   (1

 تاصدّی دستگاُ هی تاضذ.          صحیح)  (    غلظ)  ( تیطتشیيهصشف اًشطی ٍ کوتشیي دس تشچسة اًشطی جذیذ ًطاًگش  A++حشف  (2

 است.                                                              صحیح)  (    غلظ)  ( هٌفی تِ عشف لغةهثثت اص لغة  عثك لشدادحشکت الکتشٍى  (3

 )  (غلظ    )  (  صحیح                         .                                                              تاضذ داضتِ الکتشٍى 32 اص تیطتش تَاًذ هی اتن چْاسم لایِ (4
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 1.5 جای خالی سا پش کٌیذ ب

 هسیش هذاسی الکتشٍى ّا سا هعوَلا .................... هی گَیٌذ . (1

 هحل ًصة طًشاتَس ٍ تجْیضات هشتَط تِ آى سا .................... هی ًاهٌذ. (2

 حاصل اص ...................... الکتشیستِ تَلیذ هی کٌٌذ ًیشٍگاّْای جشیاى هتٌاٍب تش اساس الکتشیستِ (3

 آیذ . ًیشٍی دافعِ تیي دٍ تاس .................... تا علاهت هثثت ٍ ًیشٍی جارتِ تیي دٍ تاس .....................تا علاهت هٌفی تذست هی (4
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 1.5 گضیٌِ هٌاسة اًتخاب کٌیذ ج

 0.25 لغش الکتشٍى ....................... تشاتش لغش پشٍتَى است.  (1

 الف( 

 
 ج(  2ب(  

 
 3د(  

 0.25 خاسج هی ضًَذ.خغَط ًیشٍ تصَست ضعاعی دس توام جْات اص ....................  (2

 پشٍتَى ٍ الکتشٍىد(  ج( ًَتشٍى پشٍتَىب(  الکتشٍىالف( 

 0.25 تاسّای الکتشیکی اثش .................... هی گَیٌذ.تِ اثش فطاس تشای تَلیذ  (3

 پیضٍالکتشیک د( تشهَالکتشیک ج( فَتٍَلتاییکب(  تشیثَالکتشیکالف( 

 0.25 ا رخیشُ هی ساصد....... اًشطی الکتشیکی سا تثذیل ی..............( 4

 تَلیذ کٌٌذُد(  گضیٌِ الف ٍ بج(  تاسالکتشیکیب(  هصشف کٌٌذُالف( 

 0.25 ل هیکٌذ .ًیشٍگاُ حشاستی تا اًشطی حشاستی حاصل اص سَختْای فسیلی یا سَختْای ّستِ ای .................... سا تِ  .................... تثذی (5

 آب -تخاسد(  تخاس -آبج(  گاص فطشدُ -گاصب(  هایع -گاصالف( 

 0.25 : علا تْتشیي ّادی تِ تشتیة–ًمشُ  –تیي سِ فلض هس  (6

 هس –علا -ًمشُد(  علا-هس-ج( ًمشُ هس -ًمشُ-ب(علا علا-ًمشُ-الف(هس

 اداهِ سَالات دس صفحِ دٍم
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 3.75 پاسخ کَتاُ تذّیذتِ سَالات صیشتِ صَست  ت

 تاسداس کشدى یک جسن ًام تثشیذ؟ سِ ساُ تشای (1

 هی گَیٌذ ؟ (Tirboelectriv) تِ چِ اثشی اثش تشیثَالکتشیک (2

 تاص هی گَیٌذ؟تِ چِ هذاسی هذاس  (3

 ؟اثش جشیاى الکتشیکی سا ًام تثشیذ 5 (4

 ؟پیًَذ فلضی چیست (5
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 4.5 تِ سَالات صیشتِ صَست کاهل پاسخ تذّیذ ث

 ؟دس چِ حالتی دس هذاس اتصال کَتاُ ایجاد هی گشدد؟تَضیح دّیذ  (1

 سا تَضیح دّیذ؟شیذ ٍ یک هَسد آى اًَاع ًیشٍگاُ ّای جشیاى هتٌاٍب سا ًام تث (2

 ؟ضذت جشیاى الکتشیکی سا تعشیف کٌیذ (3

 ٌّگام اًتمال آى جلَگیشی هی کٌٌذ؟چگًَِ اص اتلاف اًشطی الکتشیکی  (4
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 7.75 ل صیش سا حل کٌیذئهسا ج

 هی تاضذ ؟ هیلی ثاًیِ چِ تعذاد 5هیلی آهپش دس هذت  2الکتشٍى ّای عثَسی اص هذاس تا جشیاى  (1

ٍصل هی کٌین ًیشٍی ٍاسدُ تش یک تاس الکتشیکی  Vاص یکذیگش لشاس داسًذ اختلاف پتاًسیل  dاگش تیي دٍ صفحِ هَاصی کِ تِ فاصلِ  (2

 ؟اس ًیشٍ تِ چِ ًسثتی تغییش هی کٌذتاضذ اگش فاصلِ دٍ صفحِ سا دٍ تشاتش کٌین همذ Fهیاى ایي دٍصفحِ 

 ساًتی هتش اص ّن تاضٌذ همذاس ًیشٍی تیي دٍتاس چٌذ ًیَتي است؟ 3لِ اگش دٍتاس الکتشٍى ٍ پشٍتَى دس فاص (3

طٍل کاس اًجام دّین پتاًسیل  5ٍلت تِ جسن دیگش  6کَلي اص یک جسوی تِ پتاًسیل   1اگش تشای جاتجا کشدى یک تاس الکتشیکی  (4

 جسن دٍم چِ همذاس هی تاضذ؟ 

الکتشیکی   تاس ّش دٍ سا تِ ّن ٍاسد هی کٌذ اگش همذاس  Fًَذ ًیشٍی هعیي اص یکذیگش ٍالع ضd ّن ًام ٍلتی تِ فاصلِ  اکتشیکیدٍتاس (5

 تشاتش ضَد دس چِ فاصلِ ای ًسثت تِ حالت اٍلیِ  لشاس تذّین کِ همذاس ًیشٍی آى تغییشی ًکٌذ؟ 2

 

 

 

 
 ٍسظ ّاش تْن سیختِ است اها آخشش فَق العادُ صیثاست . تغییش اٍلص سختِ

 هَفك ٍ پیشٍص تاضیذ )صذیمی(
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